

## **Usnesení Rady Dobrovolného svazku obcí MR Hranicko ze dne 12.dubna 2005**

45/2005 RS

Rada svazku schválila obci Hustopeče nad Bečvou fakturaci pronájmu místnosti sekretariátu DSO MR Hranicko do výše 6000 Kč.

46/2005 RS

Rada svazku vzala na vědomí návrh směrnice Organizace práce sekretariátu DSO MR Hranicko na projektech, a doporučila její dopracování na základě vznesených připomínek na příští jednání rady.

47/2005 RS

Rada svazku po projednání navrhla Valné hromadě zrušit členství obce Teplice nad Bečvou dle stanov mikroregionu.- XV. Členství ve svazku bod 3.

48/2005 RS

Rada svazku schválila přípravu podkladů na Valnou hromadu k řešení kurzových ztrát. O zajištění směnkou nebo termínovaným vkladem rozhodne Valná hromada na svém zasedání.

49/2005 RS

Rada svazku schválila návrh loga mikroregionu vypracovaného firmou Black eminence ze Vsetína a pověřila předsedu svazku zajištěním dopracování grafického manuálu mikroregionu.

Ověřili:

Antonín Horník  
Předseda svazku

Vladimír Juračka PhDr.  
místopředseda svazku

## **Zápis ze zasedání Rady DSO MR Hranicko ze dne 12.4.2005**

### **Přítomni:**

Zdeněk Lév /Střítež nad Ludinou/  
Vladimír Juračka PhDr. /Hranice/  
Alena Velíšková /Horní Újezd/  
Radovan Mikuš /Všechovice/  
Rajmund Sláma /Potštát/  
Antonín Horník /Hustopeče nad Bečvou/

### **Hosté:**

Jan Balek /Sekretariát DSO MR Hranicko/  
Jitka Bucherová /Sekretariát DSO MR Hranicko/  
Světlana Dvořáková /Sekretariát DSO MR Hranicko/  
Roman Haken /CpKP střední Morava/  
Ing. Václav Vomáčka /tajemník OÚ Hustopeče nad Bečvou/

### **Program:**

- 1/ Veřejná výzva k předkládání sub-projektů
- 2/ Systém práce sekretariátu DSO MR Hranicko na projektech
- 3/ Řešení kurzových ztrát
- 4/ Přehled čerpání rozpočtu v rámci projektu INNOREF
- 5/ Vysvětlení části Stanov DSO MR Hranicko – Členství ve svazku
- 6/ Různé

Pan Sláma předseda Potštátu přivítal všechny zúčastnění a předal slovo panu předsedovi Horníkovi.

Pan Horník zkonstatoval, že rada je usnášení schopná.

Pan PhDr. Juračka předal dodatečná návrhy uprav stanov panu Horníkovi.

### **1/ Veřejná výzva k předkládání sub-projektů**

Pan Balek uvedl, že se vrátil z Řecka ze setkání partnerského a řídicího výboru, kde došlo k úpravě cílů a uvedl, že je nutno nastavit cíle více obecněji, aby se lépe hledaly společné cíle pro všechny regionální partnery. Dále uvedl, že podle SWOT analýzy se bude posuzovat znatelnost jednotlivých

sub-projektů. Dále uvedl, které typy neziskových organizací mohou být nositelé sub-projektů. Pan Balek společně se slečnou Bucherovou představili inzerát na veřejnou výzvu, který chtějí otisknout v Hranickém týdnu. V tomto inzerátu jsou uvedeny povinnosti nositelů sub-projektů, a také je zde zmínka o tom, že každý sub-projekt musí mít svého projektového a finančního manažera.

Pan Horník uvedl, že některé obce se přihlásily, jako nositelé sub-projektů a chtěl upřesnění pozic těchto obcí v sub-projektech. K tomu pan Balek uvedl, že třeba účastnit se setkání na partnerství, kde se sejdou odborníci ze všech oblastí, bude probíhat odborná diskuse a vše se bude postupně upřesňovat.

Pan Juračka PhDr. se dotázal, co může udělat, aby město Hranice uspělo v sub-projektu revitalizace města Hranic. K tomu pan Balek odpověděl, že požádá ostatní partnery v regionech v Itálii a Řecku, aby hledali podobný projekt. Pan Horník uvedl, že již proběhly 2 schůzky Rozvojového partnerství, kde se sešlo široké spektrum lidí, kteří mají nejednostranné pohledy a pan starosta Horník uvedl, že je třeba vytvořit i pracovní skupinu k tématu obnova historického centra. Na to navázal a pan Balek a přednesl ostatní záměry, které našly společné uplatnění ve všech regionech a to: Pitná voda, certifikace místních produktů, vzdělávání venkovských oblastí, rozvoj ekoturismu, informační technologie a biomasa. Další informace o záměrech zahraničních partnerů naleznete na [www.mikroregion-hranicko.cz](http://www.mikroregion-hranicko.cz).

Slečna Bucherová přečetla kdo se účastnil na předchozích schůzkách Partnerství a vyzvala všechny přítomné, aby hledali a oslovovali další možné členy pracovních skupin, které byly na setkání vytvořeny. Seznam pracovních skupin.

1/ Energetické zdroje, bioodpady, biomasa : p. Ing. Papežík /Klub zdraví Hranice, Spolek pro ochranu přírody Podhájí/, p. Ing. Remeň ředitel Úřadu práce Hranice , p. Vykopal /starosta obce Ústí /, sl. Blahová / místostarosta obce Horní Těšice /, Rajmund Sláma /starosta obce Potštát/, M. Vinkler /fa Ekoltes Hranice a.s./, zástupce univerzity z Olomouce.

2/ Strategie školství, škola obnovy venkova: p. Flajšar/ředitel SSOŠ Hranice/, p. Stržíňková /starostka obce Rouské/ , p. Kolaříková /senioři Všechovice/, p. Ing. Papežík /Klub zdraví Hranice, Spolek pro ochranu přírody Podhájí/, Radovan Mikuš /starosta obce Všechovice/, p. Foltýnek /starosta obce Radíkov/, p. Kandler /starosta obce Partutovice/, p. Bušina /vedoucí odboru školství a kultury MěÚ Hranice/, p. Navrátil /ředitel ZŠ Běloutín/, ředitelka MŠ z regionu, zástupci kulturních organizací.

3/ Strategie turistického ruchu, vytvoření značky domácích produktů: Dr. Strnad /profesor cestovních ruchu SSOŠ Hranice/, p. Vykopal/ starosta obce Ústí /, p. Horník/předseda mikroregionu Hranicko/, p. Maršálek / představitel zemědělců ZD Partutovice /, Michala Blahová /místostarosta obce Horní Těšice/, Jana Černá /odbor školství, kultury, tělovýchovy a

cestovního ruchu MěÚ Hranice/, Jaroslav Juráš /JUKO Rouské/, Lenka Dočkálková /MIC Hranice/.

P. Horník si vzal na starost zajištění skupiny strategie cestovního ruchu.

4/ Informační technologie, plánovací nástroje /GIS/: nikdo se nepřihlásil

5/ Pitná voda pro region: Ing. Miroslav Dundálek /VaK Přerov/, Ing. Josef Pilař /fa Voding Hranice/, Ing. Ivana Zaoralová /vedoucí odboru životního prostředí MěÚ Hranice/, Mgr. Miroslav Wildner /místostarosta MěÚ Hranice/, Rajmund Sláma /starosta obce Potštát/, Ing. Pavlína Špirutová /odbor rozvoje města MěÚ Hranice/

6/ Revitalizace historických center, historické objekty a významné památky: PhDr. Vladimír Juračka /starosta města Hranice/, Ing. Adlerová /Zámecký hotel/, Ing. John /Welart/, p. Šváčková /Femina/, Galas Josef /květinářství/, p. Zacharová /CK Via Tour/, Honzík Bohumil /knihkupectví/, p. Vavříková /drogerie/, PhDr. Patricie Juračková /Galerie a knihkupectví Sklep/, p. Dřímál, Rajmund Sláma /starosta obce Potštát/

7/ Sociální služby na Hranicku – ochrana proti vyloučení ze společnosti: p. Polusová /Charita Hranice/, Ing. Remeň /ÚP Hranice/, p. Němec /ÚSP Skalička/, pí. Dančáková /SZS Hranice/, zástupce Mateřského centra Dráček, zastupce Denního centra pro děti se zdravotním handicapem.

Paní Polusová si vzala na starost zajištění skupiny sociální služby na Hranicku

Na to pan Haken přednesl vizi Hranicka, jak byla vytvořena na druhé schůzce Partnerství. Pan Horník navrhl, aby si pan Juračka PhDr. vzal na starosti vytvoření pracovní skupiny na Revitalizaci a obnovu historického centra. K tomu pan Sláma podotkl, že Potštát je městskou památkovou zónou. Sdělil, že je v komisi pro kulturu a krajskou památkovou péči a navrhl spolupráci v pracovní skupině s panem Juračkou PhDr.. V této souvislosti podotkl, že má zájem o vykácení části stromů a zpřístupnění potštátského skalního městečka.

## **2/Systém práce sekretariátu DSO MR Hranicko na projektech**

Pan Balek přednesl dosavadní práci sekretariátu. Tato je popsána v materiálu, který pan Balek zpracoval – viz příloha. Na příští zasedání budou připraveny varianty plateb za schválené projekty.

## **3/Řešení kurzových ztrát**

Řešení kurzových ztrát řeší možnost co nejméně ztratit finanční prostředky a zafixovat si stejný kurs jako při odvodu nákladů do EU. Paní Dvořáková přednesla možnost vyřešení kurzových ztrát, která je popsána v Důvodové zprávě. Dále uvedla, že se účastnila spolu s ing. Vomáčkou schůzky v ČSOB, kde nám bylo navrženo, možnost zafixovat si kurs proti ztrátě avšak oproti 5% zajištění z příchozí částky. Toto zajištění banka požaduje buď směnkou, nebo termínovaným vkladem ve prospěch ČSOB. Rada toto sdělení vzala na vědomí. Rada odsouhlasila přípravu dealingové smlouvy a záležitosti bude podrobněji projednat na Valné hromadě dne 6. června, kde se rozhodne, jestli přistoupit na smlouvu o dealingových operacích a založit další účet v eurech či nikoliv.

#### **4/Přehled čerpání rozpočtu v rámci projektu INNOREF**

Účastníci rady obdržely materiály s přehledem čerpání rozpočtu za měsíce leden, únor, březen a s celkovým čerpáním v procentech. Dále paní Dvořáková uvedla, že se objevují neuznatelné náklady projektu INNOREF, tedy náklady, které nelze zahrnout do financování z rozpočtu projektu. Prozatím neuznané náklady: Stravenky, pojištění zaměstnavatele Kooperativa, poplatky se zřízením účtu, bankovní poplatky. Dosavadní odhad neuznatelných nákladů činil asi 70.000,- Kč. Paní Dvořáková navrhl, aby si zaměstnanci sekretariátu hradili obědy z vlastních zdrojů po vyčerpání současně objednaných stravenek. K tomu paní Velíčková uvedla, že zaměstnanci OÚ si také hradí obědy sami. Pan Balek navrhl vytváření rezerv pomocí účtování nájmu obcí Hustopeče sekretariátu Hranicko. Další návrh pana Balka byl vybírat 5 % poplatku z úspěšných projektů, které sekretariát zpracovává pro ostatní obce nebo mikroregionu a z těchto plateb neuznatelné náklady hradit. Pan Haken navrhl dopracovat tuto směrnici o to jestli, když je projekt úspěšný na něm bude sekretariát dále pracovat, nebo pro něj práce na projektu končí přijetím peněz Od úspěšného žadatele. Pan Mikuš navrhl nastavit systém odměny za práce na projektech podle pracnosti jednotlivých projektů a doplnit systém rozčlenění podle výše obdržených peněz. Rada se shodla na stanovení nájmu obci Hustopeče n/B. do výše 6000 Kč.

#### **5/Vysvětlení části Stanov DSO MR Hranicko**

Pan Balek uvedl, že 2 obce podaly žádost o vystoupení z mikroregionu. Uvedl, že členství ovšem běží dalších 6 měsíců. Pan starosta z Teplíc nad Bečvou chce okamžité vystoupení a chce tedy svolání Valné Hromady mimořádně. K tomu pan Juračka PhDr. uvedl, že není možné vystupovat, jak kdo chce a je nutno postupovat podle stanov. Dále bylo řečeno, že obec Olšovec požaduje, v souladu se zněním stanov, schválení majetkového vyrovnání valnou hromadou. K tomu pan Balek uvedl, že bud konzultovat způsob schválení majetkového vyrovnání s JUDr. Svatoňem.

Pan Lévy uvedl, že najde dopis, kde pan starosta z Teplíc nad Bečvou, že obec Teplice nechce být účastníkem projektu Innoreff. Pan Juračka PhDr. navrhl zkrátit výpovědní lhůtu členům svazku z 6 na 3 měsíce. Rada se shodla na zapracování 3 měsíční lhůty do změny stanov.

#### **6/Různé**

V bodu Různé pan starosta Hranic Juračka PhDr. měl připomínky ke stylistickému grafickému zpracování stanov.

Dále slečna Bucherová představila návrh loga pro Mikroregion Hranicko proběhla diskuse ohledně výběru. Nakonec bylo vybráno logo zpracované firmou Black eminence ze Vsetína a pan Juračka PhDr. dodal, aby barevnost sladil přímo grafik ze Vsetína. Dále pan Balek přednesl návrh na vytvoření nových webových stránek pro mikroregion a to studenty střední odborné školy v Hranicích za asistenci pana Flajšara.

Pan Balek současně s panem Haken uvedli, že příští týden tedy ve dnech 18.4. – 19.4. 2005 přijede Pan metodolog Engel Ruoss společně s paní Loredanou Alfare a navrhl setkání členy rady ke společnému setkání se zahraničními hosty.

Dále pan Haken pozval všechny dne 17.května 2005 na zasedání do Bělotína, kde proběhne seminář o zaměstnávání na venkově. Tento se koná od 13.00 hod, ale již od 9,00 hod bude probíhat prezentace možností zaměstnávat přímo na venkově u pana starosty Kavalý.

Zapsala: Dvořáková Světlana

Ověřili:

Antonín Horník  
Předseda svazku

Vladimír Juračka PhDr.  
místopředseda svazku

This document was created with Win2PDF available at <http://www.daneprairie.com>.  
The unregistered version of Win2PDF is for evaluation or non-commercial use only.